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Megyei hivatalos közlemények.

Zemplén megye székvárosában S. a. Uj- 
delyben 187 2-ik évi juniushó G-án Dókus Jó- 
6Sef alispán elnöklete alatt Szögyény Imre, Ma- 
fcavovszky János, Vladár Kristóf, Péchy Fe- 
rencz, Szerviczkv György, Bernáth Dániel, Pi- 
lissy Ferdinánd, Hlavathy János, Fejes István, 
Viczmándy Viktor, Szerdahelyi István, Gógh 
Antal, Gőcze Bertalan, Takács Sándor, Kun 
Dániel, Besser.yey Gábor, Lölbach Miklós, 
Oláh Dániel, Mezőssy Gusztáv, id. Farkas 
Lajos, Löclterer Mih ly, Hegedűs László, Kán­
tor Vilmos, Szányi Gyula, Bajusz József, Kál- 
niczky Károly, Hegymeghy László. Barthos 
Tivadar, választmányi tagok, — utóbbi mint 
jegyző — jelenlétében tartott középponti vá­

lasztmányi ülés

jegyzőkönyve.
20. Az elnöklő alispán Ü cs. ap. kir. Fel­

ségének 1872-ik évi pünkösd hó 11-én kelt 
királyi egybehívó levelét, mellyel az ország- 
gyűlés 1872-ik évi Szent-Miliály hava 1-ső 
napjára összehivatik — felolvastatván, fel­
hívja a választmányt az országgyűlési kép­
viselői választás határnapjának az 1848. évi 
V. t. ez. 24. §-a értelmében leendő megala­

pítására. .... . . ,
Minek folytán az országgyűlési képvi-

selő választások határideje a megye vala­
mennyi választókerületére nézve 1872-ik évi 
unius hó 24-ik napjának reggeli 8 órája tü-

zetett ki, — mely határidőnek az 1848 V. 
tcz. 25-ik §-a értelmében községenként való 
köröztetés, és egyházi szószékekből való hir­
detések által — lehető iegnyilvánosabb mó­
don leendő köztudomásra hozatala végett a 
megye minden szolgabirái hivatalosan uta- 
sittatnak, s e végből számukra e jegyző­
könyv kellő számú nyomtatott példányai csa­
toltalak.

A választási határidő közhírré tételénél 
hangsúlyozandó a törvény azon szigorú ti­
lalma, hogy a választás színhelyén semmi­
nemű sértésre alkalmas ütő- vágó- szuró- 

| zúzó vagy lőeszközökkel megjelenni nem 
szabad.

Ezen választási határidőről egyúttal a 
kiküldött választási elnökök, azok helyettesei, 
s a választási jegyzők érte sittéinek, — a vá­
lasztási elnököknek a kerületüket érdeklő 
összeírások annak idejében ki fogván adatni.

21. Elnöklő alispán előterjeszti miként az 
újhelyi választókerületben a választási elnöki 
helyettes, a király-helmeczi kerületben pedig 
úgy a választási elnök mint annak helyettese 
akadályoztatásuk miatt lemondván, ezeknek 
helyei most választás utján betöltendők.

Mihez képest a s.-a.-ujhelyi választókerü­
letben választási elnöki helyettesnek Hlavathy 
János, a király-helmeczi,választókerületben vá- 
tasztási elnöknek Szerdahelyi István, helyette­
sének Gőcze Bertalan választmányi tagok vá­
lasztattak meg.

23. A választási jegyzőkönyvek s illetőleg 
szavazási lajstromok három példányban lévén 
szerkesztendők, a hármas jegyzőkön} vvitel 
módja iránti intézkedés hozatott javaslatba.

Mely tekintetben a választási elnökök bí­
zattak meg a szükséges intézkedések megtéte­
lével, — felhatalmaztatván arra, hogy a már 
megválasztott jegyzőkön kívül alkalmazandó

napdija soknak 2 ftra határozott napdijait a me 
gys pénztárára leendő utalás vegeit annak ide­
jén mutassák ki.

23. Indítványba hozatott hogy a választási 
súrlódások kikerülése, és a személybátorság 
biztosítása végett a választások alkalmára szük­
séges katonai erő szerzessék meg.

Mely indítvány helyesléssel fogadtatván, 
az elnöklő alispán felkéretik, hogy a választá­
sok zavartalan megejtéséhez szükséges katonai 
erőt maga helyén eszközölje ki, s az e részbeni 
intézkedésekről a választási elnököket jó eleve 
értesítse.

24. Olvastatott Mád város hirájának ,1872. 
évi junius 5-ről 345. sz. a. kelt jelentése, 
melyben kifejtvén azt, hogy Mád városában 
jés határában a választók nagy számának 
befogadására elégséges és alkalmatos helyi­
ség nincsen, miért is a mádi kerület képvi­
selő választásának helyiségét a szomszédos 
Zombor községe határához tartozó úgyneve­
zett „pázsitra járó* községi legelőre kéri ál- 

taltétetni.
Ezen indokolt kérelem helyeseltetvén a 

mádi képviselő választási kerület választási 
helyiségéül ez alkalomra a Zombor községe 
határához tartozó „pázsitra járó* legelőtér 
lett megállapítva, — és erről úgy a válasz­
tási elnök, valamint ezen választókerülethez 
tartozó valamennyi községek a tokaji járás 
szolga bírája utján értesittetni rendeltettek.

25. A terebesi választókerület összeíró 
küldöttségének elnöke bejelentvén, hogy az 
összeírás megkezdése előtt Heimann Sándor 
küldöttség! tagot feleskesse.

Ezen feleskettetés megtörténte tudomásul 

vétetett.
26, A királyhelmeczi választókerület ösz- 

szeiró küldöttségének elnöke jelentése, mely

TÁRCZA.

Az alföldün.

amsi easy:»}
íasztó nyá/légbe s lebegett sokáig a »áiráz föveny- 
siaj fölött, mert legnagyobb szélcsend m •
Komolyan, csendesen és magányosan feküdt koros 
törül a messzeterülő síkság s csak itt-ott 
igy sovány ákácz, vagy egy melaneholikus kutágas 
i láthatár körvonala fölé. Minden csendes volt mert 
x sok ezer tücsöknek czirpelése a hozzászokott fuh 
nek végre hallatlanná lesz. Fsak a o ,
porfellegben vidáman ügető féléves csikónak nyak- 
csöngetyüje hangzék fel kellemesen a pusz a csend-

] Egyszerre a kocsis ostornyelének végevei egy 
félreeső pontra mutatott. Az országút itt anyaro 
dott egyet, s szorosan azon tárgy mellett veze e 
el, melyet a két pór észrevett.

Szorosan az országút mellett igénytelen ö 
halom emelkedők föl, nyilván emberi ke* á ta - e 
szitve, hogy a mit hordott, jó messzire a a °J 
tegye. Négy durva erős, magas facölöp ál o t a 
mon, főn négy keresztfa által összekötve, me y u 0 
biakról négy vaskampó görbült alá. A kamp e 
tején hosszú, homályos tömegek függtek, moz u a 
lanul, lazán, majdnem a földet érve.

Bitófa volt, két emberi bullával!
Épen statárium ideje volt. Az országban nem 

egy bitófa állott, nem egy népes országúton; a ® 
telek olcsók voltak a a* ember nyakak meg olcsób­

bak. A hosszú pörök országában akkor röviden sze-
rettekA1uvak; midőn a bitó előtt kellett volna el­
haladniuk, horkolni és ágaskodni kezdtek. Neki ira- 
modva az országút másik felén levő síknak tartot­
tak, s a kocsisnak csak nagy nehezen sikerült a
megvadult fogatot megállítani.

Ez aztán az ostoba allat," úgymond, „nem 
szagolhat emberhalált, mintha a tiz parancsolatot
tanult volna." . ,, ,Hei rósz világot élünk 1 ‘ sóhajtott a másik;
„aló visszaborzad attól, a mit az ember követett el ' 

Nem ember követte ezt el," felele a másik, 
egyik "lova zabláját tartva. „Aki á statáriumot ke­
zdi az nem ember, de nem is szabni. annak lennie.

t~v folyt a két pórnak beszede, mely alatt a 
lovak prüszkölő orrlyukai mindinkább lecsöndesülte* 
s felborzadt lábszaraik inai remegni megszűntek.

A két akasztott természetesen magára voua a
pórok szemeit és figyelmét.

Mintha ólomból volnának képeik/' monda az 
egyik",-mégis csak csúnya dolog, a bitói a k®r'‘lnl* 
gy nyelvük! Brr! nem ts jó sokáig oda te­

kinteni " . ,, .. i 1,,
Ugyan mit vethettek. .. ,

"llát mi lett volna? Egy lopott csikó ... egy

Hová lati az igazság ? I . ...
Miből éljen a szegény legeny ha mindjárt

SSse.tRS,

hohó, hát ez micsoda?"
Aki igy beszélt, egyszerre erősen kimereszte

szemeU Észrevevé, hogy a két akasztott »
egyformán jól fölakasztva. Az egyiknél a hurok nem 
S körül szorosan a nyakat, hanem az alsó áll 
egy résiét is a nyakhoz szorította.

„Szamár egy hóhér!v morgott az egyik pór: 
„bizonyosan nem czigány volt, ez jobban eltalálta 
volna . . . Mibe fogadunk, hogy ez itt fon él meg ' 

Csikómat itt hátul pipád ellen!
„Megtömve?"
„Nem bánom anélkül is"
„Eh mit, vágjuk le, és csúfítsuk föl az átko­

zott statáriumot 1"
Egy pilanattal később az akasztott a kocsi 

szalmáján kiteritve feküdt, s a kocsi vilámgyorsa- 
sággal robogott tova a messze síkságon, a legkö­
zelebb csárda felé. ..

Az öreg korcsmárosué keresztelt vetett ijedte­
ben a borzasztó vendég láttára, de a két pór ma-
gához terité. . , .

„Hamar a konyhába öreg, es meleg levest ne­
künk. Vendégünk is éhes lesz !"

Jézus, Mária és Józsefiéi es meg néhány szent­
tel fogai közt, eltűnt az öreg, örülve, hogy nem 
neki kell a halott körül szolgálni. A parasztók le- 
emelék az akasztottál a kocsiról, vigyázva bevivek, 
és. háttal egy hosszú asztalra fektetek.

Én most elmegyek és vizet hozok," monda 
az egyik paraszt; „átkozott tanája, fertály óráig 
kell mennem, mig a kutat elérem!" , , c

Csaplárosné! van-e szénája a lovak szamara . 
kiáltok! a másik a konyhába, hol az öreg épen 
tüzet kezdett rakni* és tüdejének gyönge fujtatójá-
val azt felszítani iparkodott.

Hágjon föl a padiasra és dobjon le maganak, 
én most nem hagyhatom itt a tüzet!" rikácsolt az

°reg Az egyik paraszt tehát a jóformán messze kút­
hoz ment, mig a másik a padlásra hágott föl, széná­
ért lovai számára.

(Vége köv.)
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szerint Czinner Mór küldöttség! tagot műkö­
dése megkezdése előtt meghiteltette

27. Az eddig meg nem eakettetdtt közép­
ponti választmányi tagok közül ez alkalomma 
Szabó Károly és Kántor Vilmos jelenvén meg.

Szabó Károly és Kántor Vilmos a tör­
vényben megszabott esküt a középponti vá
lasztmány előtt letették.

28. Ezen jegyzőkönyv legott íelolvas-
tatván: hitelesítettnek kijelentetett.

K. m. f.

Jegyzetté :

Barthos Tivadar,
kőképp, v. jegyző.

Viszonválasz *)
Geöcze Bertalan urnák.

Édes barátom !
Te adod ujabbban kezembe a tollat, — midőn — 

a jelen követválasztási mozgalmak terén, a pártar- 
nyalatok ily merev állása mellett széles magyar 
hazánkon talán egyetlen példaként — nem mond­
hatnám : hogy épen tündöklő — kis szigetünk nllen- 
zéki polgárainak magatartásáról e laphasábjain közzé 
tett czikkemre — nem tudora, a családi élet Rendes 
magánya, avagy a kortes vezérek zajos táborából-e . . 
— helyreigazításként adott válaszodban ferdítéssel s 
hamis vád szerzésével vádolsz, — s azzal kapcso­
latban az egyptomi puszták tüz-oszlopaként óhajtasz 
világot vetni elém : a vakság, s az elbizakodott ön- 
ámitás által a helyes ösvényről leterelt tévelygő 

! — Igen ! te adod kezembe a tollat, de bocsáss 
meg — ezúttal nem azért, hogy a kímélettel sze­
memre vetett botlásaim-szülte fájó megbánás érzete­
vei poklonát verjek útbaigazító jóakaratod előtt, — 
avagy szavaid igaz- s igaztalanságát az e téren több­
nyire*^ elfogult pártember szempontjából kísértsem 
meg a közvélemény bírálatának, tárgyául oda dobni; 
nem! amazt vádjaidtól nyugodt önérzetem, emezt 

e téren elkerülhetetlenül igényelt józan gondol­
kozásom tiltja; de igenis azért: hogy felhozott s 
válaszodban rágalomként visszautasított — állítás >m 
mellett részedre nehány adattal szolgáljak, töldevi- 
téseül azon erkölcsi erő — s alapnak, melyie kö­
vetjelöltetek megválaszt v ksát fektettétek, s mely­
nek a netalán! inegtámat**atasok elleni védelmet — 
valóban hálátlan szerepül! — teneked oszták ki.

Érzékeny oldalit árulád el — édes barátom 
pártodnak, midőn az általam ellene nem légből kap­
kodott vádakra, pártod nevében feljaj dúltál; tájban 
elannyira, hogy e lapnak nem csupán választó ke­
rületünkből! olvasói méltán habozhatnak: jajsz iva,e 
dat, valóban a rágalom által nyíltan meg lámadott 
ártatlanság, avagy n közvélemény felültetéseül 
csupán ennek leple alá bujtatott, s a gyakori ismét­
lésekben megkövesült vételes öntudat okozta vak­
merőség szülötteként tekintsék-e ? ... Szolgáljon 
tájékozásul tehát részökre vi>zonválaszom.

A leleszi eljegyzés utáu b. Sennyey Pál 
követjelöltetek, általam is megolvasott programm- 
beszédében úgy a jobb. miként a j^lenvoit balpártiak 
örömmel lelve föl az őket különvált elvi meggyőző­
désükben csodásán egyeatö rugó t, caakhatnar meg- 
inditák kiszemeltjeikkel a mozgalmat, mely szerin­
ted csak az esetben vezetne az óhajtott sikerhez, 
ha a kivívott eredmény egyidejűleg az erkölcs fé­
nyes diadala lenne! Vég heteden szép ezéi, de az ed­
dig felhasznált eszközök aligha szentesithetők, az 
erény előnyére, általa! De ezt édes barátom te nem 
hiszed; mert talán nem tudod?., hogy egyik korte­
setek, erkölcsileg óhajtván hatni, a semjéni baloldali 
érzelmű választó polgárok marháit, az általuk kibé­
relt ricsei legelőről kivezető, s visszahajtatni nem 
engedd, mig Sennyey pártuakká nem lettek; mert 
talán nem tudsz: számtalan más, s általam itt csak 
kíméletből elhallgatott esetet, és bizonyára azt hi­
szed : hogy a köztudoraásilag faliszerte megkezdett 
etetés s itatás okvetlen szükséges tényezők a nép 
meggyőződéseinek finomítása s nemesbíté­
sére?.. s hogy a kisvárdai szalonákra leöntött le­
leszi szinboruk a jefele pálinkák által előidézett 
mámoros Sennyey-párti érzelmek, kikerülhetlen kellé­
kei azon tiszta erkölcsnek, melyet államunk alap­
kövéül oly kiváló buzgalommal hordtok rakásra ? 1... 
Boldogítson e hited, de ne erőszakold másra; végy 
inkább e helyett magadnak annyi fáradságot, hogy 
az általam, szerinted rágalom s hamis-vádnak czim- 
zett állításaim igazolására fentebb elősorolt tények, 
e kettős élű erkölcsi fegyveretekről önma­
gad szerezz biztos tudomást, nehogy önérzeted, ujab­
ban is kellő alap hiányában, & megsértett ártat­
lanság védelmére keljen 1.

Felhozod továbbá helyreigazításodban, hogy 
Löcheror követjelöltünk, az őt megtisztelő egyéneket 
borral s hússal vendégeié meg, s ebből érdemeket 
ezerzesz pártodnak, hogy mindezekért a lélekvásár-

*) Jeleit sorok közlésivel » vitát berekegztettnek nyíl*
visítjuk* ft»«rk<
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?yfiaktldLi™g/t hagyományos ..okainkhoz illő- 
kerö küldöttségé u ' praepostság ugyanazt
eg villás-reggehve , . nem vesztegetést,a beddel 14.4 e!;_- mer. ^ g ^
ie egv Ö», k ,ik6 öaazekötő kapcsát ké-

Ion- mee nem nevezek, egyedül a uleg meg • azon természetű — ki
szemelye iránti - /'miként helyreigazitá-méletból teszem, melyet, - ("»*«“* "^re.g
-odon kívül hallom)- :?"rld4zön4lLl meglő-
caÍTleksíeTezt,’lednek nem erezhetem magam mon-

) . frirfink cmiüán emberbaráti szeretőÍ,1 S.SLÍttrr...

ségteknek; bemered m annak .ndokM esa^^gy^ ^
Ö^me^».oT egyedid azon/».-

L1Lrk";öttét°tmnl^arLa,P.tt’vesztegetések, 
Cérn a bmaíom . meggjBzödés-szul.e erkölcs, erő- 
vei reméltétek biztosítani. — Veghetetlen szép szál
dék ez, kár volt elá lani tőle!

Látod az ellenzék magatartása e szándektokal
legkevésbé sem zilálta volna meg vesztegetései által 
a ba a deákpárti ember a maga pártelve, melle t 
épen úgy lelkesülhet, miként balpárti a balolda l el­
vek mellett - amit én kétségbe soha sem vonok - 
miért folyamodtok oly eszközökhöz, melyeknek be­
számításával a józan elfogulatlan gondolkozó előnyös 
Ítéletére legkevésbé sem számolhattok miért azon 
kortesfogás, (nem te hozzád, de pártodhoz szólva), 
raelylyel b. Sennyey Pál programra-beszedet s ot 
magát a tájékozatlan baloldaliak előtt korteseitek: 
baloldalinak, a jobboldaliak előtt: jobboldalinak kí­
vánják föltüntetni ? ... A lelkesültségnek nem eleg 
csupán a Sennyey-párt szellemében! fejlesztése?...

öndicsérettel vádolsz; s e mellett feleded saját 
álláspontodat, melyből a szerénység spanyol fala mö­
gé rejtőzve, kézzel fogható tények ellenében hirde­
ted morál tanaidat, s önönmagadat ejtve ámításba, 
rósz akaratú ráfogásnak nevezed, fájdalom tényekek­
kel fényesen (?) igazolt meggyőződésemet!

Intesz, miként egymás pártállását tisztelni ta 
uljuk, meri ez is a szabadelvüség egyik követel- 
léuye; a ebben igazad van! de ismét feleded: mi- 
ént a pártok zömét alkotó egyes elemek mozgató 
igója az, mely e téren a bírálónak irányadóul szól­
al; s ha bár az elvont nemes czélt pártotok zö­
ldtől nem vonom meg, megbocsájtasz, ha tekintet­
íj bodrogközünk egyes tekintéiyesb deákpárti vá- 
isztó polgárainak álláspontjára, az egyöntetű ítéletet 
ttól megtagadni kénytelenittetem. — De te ezt 
ssárlásuak tekinted, s mint ilyennek javulást 
ivánsz1

Társadalmi úgy, miként politikai nagyon cse- 
ély múltam a legegyszerűbb mindennapiság csen 
es körében folyt le, hol úgy privát, mint nyilvános 
[etem minden mozzanatainál a, habár szükkörü 
özvélemény bírálatának is kitett cselekményei- 
iet, erőmtől kitelhetőleg, akként irányzám, hogy 
nnak legelső, s legilletékesebb birája: öntudatom 
ád alá ne helyezzen, s ha étitől, gyarlóságaim 
iellett is megmentett a gondviselés eddig, hozzon 
iszemre bármit a jövő, egyről biztosit hatlak, ha 
yyan javulásomat annyira sziveden viseled! s ez 
í ; hogy úgy jelenem, miként múltam miatt, úgy 
szem : pirulni nem leendők kénytelen soha.

barátod
Bencsik István.

A Bécsben 1873-ban megtartandó 
világkiálitás Ügyében.

A világkiállítás egy ismerkedési alkalom, de 
melyen nem egyes emberek, hanem egész nemzetek, 
egész birodalmak ismerkednek; a világkiállítás a 
világ tükre kicsiben, melyben megláthatja minden 
nemzet maga-magát, ép úgy, mint a többi nemze­
teket.

De hogy tisztán beszéljek: összehordja egy 
világkiállításra minden ország a mije csak van: 
nyers terményeit, melyek hazájának termőképessé­
gét mutatják, — iparkészitményeit s műtermékeit, 
melyek művészi a egyrészt szellemi képességének 
adják elvitázhatlan tanúbizonyságát.

Az eddigi világkiállításokon nem jelenhettünk 
meg úgy, min talán tőlünk kitelt volna, már csak 
a kedvezőtlen politikai viszonyoknál fogva sem; de 
most, midőn a politikai átalakulás megengedi, hogy 
önállóan képviselve legyüik; közlekedési eszköze­
ink megszaporodása pedig nem akadályozza többé 
a tömeges küldés lehetőségét, és Bécs közelsége is 
csak kedvező ránk nézve, — most, mondom, — mi­
dőn minden, a mi befolyással lehet ez ügyre, ked­
vezően alakult, — egyedül tőlünk, akaratunktól függ, 
hogy mindenünk, amink csak van, hozzánk illőleg 
képviselve legyen.

De szóljunk a bor ügyről.

Megjelentünk ugyan borainkkal eddig ia lhÍQ_ fj 
deuütt. Löl csak lehetett velük dicsekedni, A 
módon, hogy aligha vívtunk ki többet, mint puazl{[ 
szóbeli s czifra okmányra irt elismerést, szóval * 
nagy termelő közönségre alig volt az érezhető be 
folyással; mert utoljára is az a ezéluuk a kiállítá­
sokra küldött borokkal, hogy a külföld azokkal 
megismerkedve, vásároljon, s épen ezt nem érhettük 
el, s pedig azért nem, mert az elküldött borok oly 
mustrák voltak, melyekből volt ugyan az illető kül­
dő termelőnek pár akója, kitűnő, elegáns, kapott U 
érte aranyérmet, de midőn a kereskedő azt kérdez 
te, hogy hány ezer akó kapható belőle, hát csak 
azt felelhette, hogy 1 — akó. A vidék tehát, mely. I 
röl ezen kitüntetett bor való volt, nem volt általa 
képviselve, már pedig azt elég szomorúan tapasz­
taljuk, hogy ismeretlen bort nem vesz senki, vagy 
ha vesz, hát — csalódik.

A párisi világkiállításon történt, hogy midőn 
kitűnő kenderünket az angolok megismerték, mely 
minden más ország által kiállítottat felülmúlt, azt 
kérdezték, hány millió mázsát tudtok ennyi és ennyi 
idő alatt ilyent előállítani? s az eredmény az volt 
hogy megrendeltek egy iszonyú mennyiséget, nem 
is csalatkozva.

A fellépés borainkkal tehát figyelmet keltő 
imposans keli hogy legyen, továbbá az egyes vidé­
kek szerint osztályozott borok azon vidéket hűen 
képviseljék, mert csak igy alapíthatjuk meg a bi­
zalmat, mely re oly nagy szükségünk van; mert a 
venni szándékozó külföldi kereskedő, ha látja, hogy 
jó minőségű bor s nagy tömegben kapható, nem 
sajnálja a fáradságot lerándulni hozzánk, ellenkező 
esetben igen.

E kiállításokon kell tehát megmutatnunk, hogy 
mivel és milyennel bírunk.

Továbbá itt az alkalom, hogy a magyar borok 
felöl lappangó balhitet megezáfoijuk; az állittatik 
ugyanis különösen a németek részéről, hogy boraink 
pancsoltak s tarthatlanok, tehát az egészségre ve­
szélyesek, s a magyar borok bevit lét az által akar­
ták a franczia borok mellett, elnyomni, hogy a be­
viteli vámot felemelik, ily ránk nézve veszedelmes 
állítások, minthogy egyrészt rósz akaratú ámításon, 
másrész* a neraismerésen alapulnak, legjobban meg- 
czáfolhatók ily alkalmakkor.

De tudjuk még azt is, hggy legtöbb borkeres­
kedőinket nem lehet valami nagy lelkiismeretesség­
ről vadoiui, minthogy olykor-olykor talán a kelle­
ténél fonákabbal járnak el a borkezelés körül, mint 
azon bornak faji természete, s a vidék borainak 
általános jellege megengedte volna, miből termesze- > 
tesen az következik, hogy azon borok nem voltak 
képesek kiáliani a sarat egyrészt, másrészt pedig 
nem képviselték a küllőid élőit a magyar borok jel­
legét, habár onnan származtak is.

Bécs közelsége, mint fentebb mondók, alkalmat 
nyújt arra, hogy tömeges legyen a kiállítás, mely 
körülmény szintén nem csekély befolyással van a 
föllépés halasos voltára.

Eme közelség nem vet gátol a kisebb birtoko­
sok megjelen hetesének sem. — A küldő maga is el­
mehet burával, hallhatja a véleményeket, ítéleteket 
saját borai fölött; összehasonlításokat t. hét, a kül­
föld buraival. Egy ily összehasonlítás többet ér száz 
szónál, mert míg a puszta állításnak hitelt se ad, 
addig a kézzelfohato példa hatása, s a legilletéke- 
seub helyről saját füle hallatára jövő ítéletek ha­
talma — előtt meghajol.

S epeit ez okból annak, ki teheti, nem ajánl­
ható eléggé a megjelenés, hogy lásson és okuljon.

Még egy körülmény vau, ami reánk nézve fö­
lötte fontos.

Tudja és érzi minden borosgazda, hogy nálunk 
nagy a hiány különösen oly eszközökben, melyek a 
must- és borkészítés és kezelésben nagy szerepet 
játszanak; ilyenek: zsurmulók, sajtók, fejtők, du- 
gaszolók, a korszakot alkotó melegítő gépek stb, 
stb., melyeknek különféle faja ott majd nagy vá­
lasztékban díszeleg; továbbá az is fontos, hogy a 
borosgazda tudja, hol, kinél kaphatók a legjobb, a 
legjutáuyosabb dugaszok, paiaczkok, borkezelési sze­
rek stb. stb.

►Szóval: nem ajánlhatjuk eléggé, hogy a világ­
kiállításon a ki csak teheti, megjelenjen, azért, hogy 
a borosgazdák a közvetlen meggyőződés utján érjék 
el azt, amit mi igével rég hirdetünk : a maga meg­
ismerést, okulást, tanulásvágyat és a tudottak al­
kalmazását.

Belenézendünk tehát borászatunk arczába, vál­
jon nem lesz-e borús, zavaros! Kívánjuk, hogy 
majdan elmondhassuk: jöttünk, láttat­
tunk és győztünk!

B. F.

E soron kapcsában adjuk a következő figyel* 
meztetéat;

A magyar korona területéhez tartozó országok 
azon lakói, kik a bécsi világkiállításban részt venni 
óhajtanak, ezennel felhivatnak, miszerint ebbeli szán­
dékukat vagy közvetlenül a világkiállítási orsz. ma­
gyar bizottmány végrehajtó bizottságánál, illetőleg 
a zágrábi horvat-szlavon kiállítási bizottságnál, vagy 
pedig valamely vidéki kiállítási bizottságnál, czi- 
mökuek tüzetes felemlitéae és a kiállítandó tárgy* 
nak rövid megjelölés^ mellett mielőbb, okvetlenül
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8Z0nban f. e. junius 1-ig akár szóval, akár írásban
közöljék.

Az említett kiállítási közegek bármelyikéhez 
intézett levélbeli bejelentések, ha a boritékon ezen 
k;téte!: ..hivatalos felszólítás folytán" helyt foglal, 
kármentesen küldhetők be.

Nemsokkal az elöleges bejelente's eszközlése 
után az illető bejelentőknek meg fognak küldetni 
kiállítási programm és általános szabályzat; nem­

iket vélnek felfedezni — b. Baldácsy Antal szélső-1 Somogym., Szepesm. Junius 29—30 Jáazkunkerü 
halit léptették fel. .Szakácsi megválasztatása azon-jlet. JpMus 1. Kikindaváros és kerület, Beregmegy< 
ban az agitáeziók 1 ' 1 x ■1 ’’ /—« Ndaezára és li.zonyosnak te-

itt működött szintársiőaía

^i;^iiilu.31 j^ft— - “.—iuuuo szabályzat, uciu-
különben 3 bejelentési iv, melyeknek rovatai pon­
tosan kitöltendők, a kitöltött ivek az eredeti beje-

leend ven visszakileütést elfogadott közegekhez
dendök.

A bejelentés csak ennek eszközlése után fog 
megtörténtnek tekintetni és a jelentkező neve csak 
akkor fog a kiállítók lajstromába bevezettetni,

A kiállítási fiókbizottságok a hozzájok érkező 
bejelentési iveket a rovatoknak teljes érthető kitöl­
tésére vonatkozólag megvizsgálják és esetleg azokat 
kiegészítés vagy ujabbi költés végett a jelentkezők­
nek visszaküldik, a helyeseknek talált bejelentése­
ket a programm csoportozati felosztása alapján, még 
pedig az egyes csoportozatok szerint a kiállítók ne­
vei betűrendjébe állítva, egy-egy példányban, két 
hétről két hétre a végrehajtó bizottságnak beküldik.

Augusztus havában a magyarországi kiállítók­
nak, az általuk bejelentett tárgyak végleges elfo­
gadására nézve elismervény (bejelentési igazolvány) 
fog átszolgáltatni, mely egyúttal a kiállítandó tárgy 
sorszámát, a kiállítási helyet és rendelkezésre bo­
csátott térnek, illetőleg falterületnek nagyságát tár­
tál ma/.andja.

A kiállítás módozataira vonatkozó minden in­
tézkedés a magyar országos bizottmány közlönyei­
ben, a „Világkiállítási közlöny" és „Weltaustellungs- 
Journal für Ungarn" czimü lapokban fog közzété- 
tetni; a miért is könnyebb tájékozbatás tekinteté­
ből, az említett lapokrai előfizetés minden kiállítónak 
saját érdekében ajánltatik.

A kiállításra vonatkozó szóbeli vagy Írásbeli 
tudakozódásokra teljes készséggel ad értesítést a vi­
lágkiállítási magyar országos bizottmány titkári hi­
vatala (Pest, színháztér 5. sz. a.)

kiüthető
(!) Latabár Endre

mai napon a ,,Párisi élei" operettel bevégzé elú uta­
sait. Mint értesülünk, a társulat lialaton-füi <-dre 
megy, azonban elébb Miskolczon még 10-12 eKi-.dást 
fog rendezni. Latabárnak ily gyors távozása (miután 
2 bérletre gyűjtött előfizetést, és csak egyet játszott 
le) azt engedi sejtenünk: hogy az itteni pártolással 
nem volt megelégedve. Meglehet, de anyit mi is 
kénytelenek vagyunk bevallani: miszerint a közön-

Beregmegye
(27.) 1 gocsam. (eshetöleg 2.) Erdély legtöbb helyén 
juliusb «n lesz a választás.

A sáros-pataki népbank
1872. évi május havi üzletföigahuáuak

KIMUTATÁSA.
Bevétel.

_ v--------- — ---- ------- --------- ----------- - -- .Pénzkészlet 1872. ápril 30-án
ség is többet várt, úgy a szini-erük mint a repertóir-| Egész részvény befizetése 
túl. Régen lomtárba került operettek vonszoltalak jHavi részletfizetések 
elő és mellé sokszor úgy exequúlva: hogy . . . ments I Beváltott kötvények 
meg isten , . . Meglehet a miskoleziak más skatulá |Kamatra és kezelési költségre--------Ö ------------------ ~ --------------------- _ IJLXtHUUl

ból fognak részesülni, és éppen ezért nem is rontjuk I Betéti-

leg-
Kölcsön
Tartalékalapra

Összesen
Kiadás.

Kamatra kiadott összes­

ei étvágyukat.
(!) Az ,,Apolló“ zenemű folyóirat két 

újabb füzetét (8. 9. sz.) vettük. Mind a két füzet 
Liszt F. ,,Epitala i"-ját foglalja magában, Az egyik 
zongoraátirat, a másikban az eredeti hegedű rész 
van zongovakisérettel. Igen érdekes két. füzet, me- a;uuillia UKlU(.M1. 
lyeknek szokott változatosságáért gazdagon vannak I Kezelési költséges vegyes kiadás 
kárpótolva az előfizetők a tartalom magas miivé-|gep;t visszafizetése 
szeli becsével. Ide s tova fél éve, hogy e czélszerü I Ennek kamatja 
és gyakorlati vállalat fenáll. Óhajtandó, hogy a félév I Kölcsön visszafizetése 
eltelte után is oly pártolásban részesüljön mint ed-1 Kölcsönök kamatja 
dig, sőt kívánatos volna, még nagyobb elterjedtsége | Pénzkészlet 1872. april 30-án 
is, hogy minél becse--ebb kiadványokkal szolgálhatna.
Előfizethetni e jeles tartalom zenemű-folyóiratra 
legczélszerübben postautalvány utján Fellegi Victor- 
hoz Budára czimezve. Előfizetési ár az egész évre 
5 frt, félévre 2 fit 50 ki., negyedévre 1 irt 25 kr.
A s--a.-újhelyi zongorázó hölgyeknek kiválóan fi 
gyelmiikbe ajánlható.

Helyreigazítás. A „Zemplén" f. évi 20-ik 
számának ,,Tárogatójában egy gyermek elgázolás: 
esetet jelezvén, a vétkes gondatlanság bűnét téve-. ,
désből Sütő s.-a.-újhelyi fuvarosra hárítottuk, ho-1 Alapjuké \ résziét 
lőtt az egy Főző nevű szintén s.-a.újhelyi lakos | Hesxiet felűlhzetes

1268 ft. 82 kr. 
550 ft.

1737 ft. 49 kr. 
123127 ft. — kr. 

3528 ft. 47 kr. 
4985 ft.

15000 ft.
56 ft.

5 kr.

150252 ft. 33 kr.

133065 ft.
359 ft. 76 kr. 

6023 ft. 81 kr. 
103 ft. 57 kr.

100 ft. — kr. 
10600 ft. 32 kr.

Összesen 150252 ft. 33 kr.

hegyalja-mádi takarékpénztár.
FORGALOM KIMU i'ATÁSA 

1872. évi május 1—28 ik
Bevétel.

na Piáig-

A szerb tövis kiirtása
érdekében a földmivelés, ipar és kereskedelmi magy. 
kir. minisztériumtól következő rendelet küldetett 
valamennyi hazai törvényhatósághoz :

A magyar kormány fenállása óta folyton fi­
gyelmeztette a törvényhatóságokat, hogy az esette, 
ha lestiiletükön a „szerb tövis1 név alatt ismeretes 
(xantium spinosum) ártalmas növény mutatkoznék, 
annak kii tása iránt erélyesen intézkedjenek.

A többszöri figyolmeztetés és felhívás nem 
volt eredménytelen, mert számos törvényhatóság ezen 
növény kiirtására szigorú szabályrendeletet hozott, s 
annak erélyes foganatosítása által a szerb tövis ter­
jedésének gátot vetni vagy pedig azt részben ki-
pusztitani sikerült is.

Miután ezen ártalmas növény kipusztitása csak 
az esetre fotr véglegesen eszközöltethetni, ha annak 
irtása országszerte rendszeresen folytattatik, felhí­
vom ennélfogva a törvényhatóságot, hogy úgy saját 
mint az ország érdekében a folyó évben is erélye­
sen intézkedjék az iránt, hogy ezen növény min­
denütt a hol előfordul, annak idejében kiirtassék.

A kiirtás módja a törvényhatóságokkal már 
több Ízben közöltetett, tájékozásul ilt csak annyit 
jelzek, hogy a kiirtásnak minden esetre a növény 
magjának megérése előtt kell eszközöltetni.

A törvényhatóságnak a szerb tövisnek a folyo 
évben leendő kiirtása tárgyában teendő intézkedé­
sei eredményéről szóló jelentését annak idejében el­
várom -

Pesten, 1872. május 21.
A miniszter helyett az államtitkár

FEST IMRE.

Tárogató.
(Helyi, megyei s vidéki újdonságok.)

(!) városunkban a jun 24-én tartatni szokott 
országos vásár, az éppen e napra eső képviselő vá­
lasztás miatt jun. 27-ére halasztatott.

(!) Az itteni honvédtisztek és ifjak által rém 
dezett tavaszi mulatság tegnap a „Diana" fürdőben 
megtartatott. A mulatságban, mely helyesebben 
tánczvigalomnak nevezhető, csaknem kivétel nélkü 
részt vettek városunk szépei, s hogy jól mulattak 
bizonyítja az: miszerint hajnalig megtartották a 
csatatért, mely mint mindig úgy ezúttal is számukra 
megtermé diadalát.

(!) Borzasztó rabló gyilkosságról beszél a bir, 
melyet megyebeli Izsép község rektora követett el 
a közelebbi napokban egy házaló sáfrányoaon. Elő­
ször ugyanis fegyverrel lőtt belé, s azután fejét egy 
baltával kettéhasitván pénzétől megfosztotta. Az el­
vetemült gyilkos — mondják — maga jelenté föl ma­
gát a hatóságnak.

(!) Al Ó-Iiszkai kerületben Szakácsi Daniel 
ellenébe — kinek programmjában baloldali pártvezé­
rek éppen nem indokolható ultramontán törekvése-

volt. Mit is ezennel helyreigazítunk.
(!) Villámcsapás. F. hó 5-én délután 3 óra 

tájon erős vihar és cső kíséretében a villám az 
ó-liszkai róm. kath. plébánia épületébe csapott s azt 
elhamvasztotta. A tűzkáron kívül egyéb baleset nem 
történt.

A nyíregyházi központi bizottságnak múlt hó 
26-án tartott ülésében, Krasznay Gábor elnök, a 
következő írásba foglalt indítványt terjesztette elő a 
közgyűlésünk: „Mondja ki a közgyűlés, hogy a vá- 
asztások czéljából gyakorolni szokott vesztegetési 
gyalázatnak, politikai és erkölcsi bűnnek tekinti 
Midőn az itt egy begy ült tagok ezennel kijelentik, 
hogy a fentebbi erkölcsi és politikai szabályt a vá­
rosunkban folyamatban levő képviselőválasztás kö­
rüli eljárás tekintetében magukra nézve kötelezőnek 
ismerik s magukat annak önként alá vetik, a köz­
gyűlés nem kételkedik abban, hogy e rendszabályt 
a helybeli mindkét párt magára szintén kötelezőnek 
elismeri s felhívja a Deákpártot és baloldal a haza, 
az emberiség és a közerköícsiség nevében annak 
kijelentésére, miszerint: a fentebbi szabályt a ma­
guk részéről hasonlóan elfogadják s az eljárás te­
kintetében magukt annak szintén alávetik. A íenteb- 
bi szabály elfogadásával mind a két fél felhívja maga 
iránt a nyilvánosság ellenőrzését, s kijelenti, hogy 
eljárása tekintetében felelős lesz, a haza, a közei • 
kölcsiség és az isten itélöszéke előtt." A közgyűlés, 
ez általános helyesléssel és köztetszéssel fogadott in­
dítványt magáévá tevén, az abban toglalt erkölcsi 
szabálynak magát aláveti, s az elnököt megbízza, 
hogy e határozatot a helybeli baloldal es Deákpái t- 
tal közölje, egyszersmind kinyomatott falragaszok­
ban hirdesse ki!

A Pest-belvárosi ellenzék hétfőn este tartotta 
meg közgyűlését, mely — írja a „Magyar Újság 
azon czélból lett összehiva, hogy végleges megalia 
podásva jusson az iránt, hogy kit léptessen tol Deái 
Ferencz ellenében. A gyűlésnek egy toredeke most 
is Kossuth Lajos felléptetése mellett kardoskodott. 
Simonyi Ernő,, Csernátony Lajos, Snnonyi Antal, 
Helfylgnácz, Dobos József, Farkas Gyula es az 
elnöklő Irányi Dániel felszólalása folytan azonban, 
kik megmagyarázták, miszerint épen azon nagy tisz­
teletnél fogva, meiylyel minden magyar ember Kos­
suth neve iránt viseltetik, nem szabad koezkara 
teuni - a nagy többség Szeuiere Miklóst tűzte ki

ellenjeb)ltuija^tág. határnapok az eddigi tudósítá­
sok nyomán Így állíthatók össze chronotog.ee: Ju­
nius 12 Nódrádmegye, Junius 13 Győr varos es m - 

vp Jnuius 14. Pozsony város. Jumus lb. Egei • J 
tíus 17. Esztergom város éa megye, Körmöczbanya, 
Houtmegye Turocz éa Vasmegye. Jumus 18. Beaz- 
tevezebá® ya, Székes Fehérvár, Kecskemet (eshetöleg 
25-én), Usauádmegye, Mosonmegye, 1 urnamegye, 
É-ólyommegye. Jumus 19. Buda, Pestvaros Szekes- 
Feherv Krassó., Pozsonyin., Sopronul., lemesn., 
Toronatálm Junius 20. Nagy-Várad Szamosujvar,
Abaujm., Árvám., Bácsin., Tolnám ^lamegye. . Ju- 
mus 22. Csongvádm., Hevesm., Jumus 23. Pécs., 
Restin., Junius 24. Zemplénin., Aradon, Borsodra., 
Uugm , Miskolcz, Gömörm. Jumus 25 Baja, Fel- 
ogynáza, Komáromváros, Szeged (^hetöleg 28.) 
Krasznam., (26) Sárosm. Jumus 26. Bacs-Bodrogm.,

Betétek a felekt-ii 
Pénztáritok Cauúója 
Váltók után szedett kamat 
Részvény fizet esek gy ihiiölcsözése 
Hátralékos kamat 
Kötvény árában

Bevétel.
Váltókra kihelyezve van
Kötvényekre
V a 11> űi lai.ukrh / 1 . .
Állampapír és sorsjegyekre 
P é n z k é s z I e. - m a r a d v á n y

25000 ft. — kr.
514 tt. — kr. 

11813 ft. — kr. 
1UUÓ ft — kr. 
909 ft. 77 kr. 
130 ft. 14 kr.
— ft. 44 kr
— ft. 70 kr*

29770 ft. — kr. 
3310 ft. - ír.

97 ft. — kr. 
1300 ft. — kr. 
4721 ft. 05 kr.

Összesen 39196 ft. 05 kr.

Pesti terménytőzsde
november 5.

Terményárak

ltu/..; j banal i

” k , 1 *
A r|>:t innlatnnak

„ --Oil l-Allgll
Z.-tli
Kiikoricza bánáti

„ 2-ml rangú
Ital)
K áooszt repeze

bánáti

lton

85
86
87
88 
72 
72

í 50

85
75

i! 75

m1MZ*4

ti 25

7 35

2 95 
2 75 
1 80

3 60 
7 62 
. 40

ti 35

7 4U

8 50 
2 85 
1 85

:t 70 
7 75 
7 50

Zempléni, s felso-magyarhoni vállalatok
részvény árfolyama

Árfolyam

Zempléni hitelbank 
Felső m. hitelbank Eperjes 
i.ngvári hitelbank 
Népbank Kassa 
Népbank ti. A, Ujbely 
S. a. újhelyi takarék pénztár 
Eperjesi ,, ,,
Tokaji „
N- mihályi „
Homonnai ,,
Gálszécsi „

18691200 100 185 
1368100 70;140
1869; 200, 112,280 
18711 50 1 251 33 
l870j 200 100 20U
18661 200 

.18451 105
200
105

895
800

9UO
850

’t
„

Vidéki terményárak
legutolsó vásár

Piac*
rts5
«

06Ko
!l

ja
o c:

JC Ns o l! Uí :
N56»NQQ

5 5
3D -2

ifrtikrjjfrpkrjjfrt| krj)frt>r,i£rtj krjjfrtikrj^l

S. a. Ujhely
U ngvár
Eperjes
Kassa
M. Sziget
tizatinár
Nyíregyháza
Miskolcz
Debreczen

4(301 290

4130 : 3 Ő0

1,80 
160 4 
2 20 4
1 60 4 3
2 40 ői80
1160 5 fi

•
2 80 1

37 

•2 4*

! i>
28í,

kr

48

40

50

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos i
BORÚTM elemér.
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A magyar északkeleti vasút Szerencs

Szerencs Csap 111 SZ. 113 sz.

menetrend.

•csapi, s a. ujheiy-legenye-mihályl, - * a, első magyar 
v vonalrészen.

csatlakozások

gácaországi vasút kgenye-mihilyi-homonnai

Állomásuk
Ak.

.1 9 45 este
o7jlO; 12 7 361
3510 45 8 08
10 Ili 
31:12

15
04!

8146
9:13

27 j 12 32 0 09
01 1 11 10 47l
20 1 2i ír11 08
45! d. u- 11 36

Szerencs 
li. Keresztur 
Llszka Tulesva 
Sárospatak 
S. A Ujhely 
Szomotor 
Perbeny "tk 
Bély
Csap __________ _

Csap Szerencs

Csap
Bély
Perbenyík 
Szomotor 
S. a. Ujhely 
Sárospatak 
Liszka Tolcsva 
ti. Keresztár 
Szerencs

Jegyzet. A m. éjszakke­
leti vasul csap-a.u jhelhy i vo- 
mlréaze még nincs átadva a köz­

lekedésnek.
A *gal jelölt számú vonatok 

egyelőre nem közlekednek.
Márcz. hó ‘2ó-töl kezdve a 113,112 

214 és 211 szánni vonatok is közle­
kednek.

éjjel

114 sz. 112
j, d. u. 12 13 I éjjel
12 40 12 41 |2i34

|:12 52 1 02 í 2Í44
|: i 35 1 40 323

2 06 2 31 3 51
:■ g 53 2 m 4;40
i! 3 26 3 36 510

4 03 4 08j! 5,43
4 34 d. u. 610

Pálya

s A. Ujhely
Lc-genye- Mihályi

*212. sz.

—-------------— — _ „ „ „ „ „ t v. vasút reg- o
A 111 sz. , vonat 8j«r« s2emély, illetőleg a

óra 25 perczkor Kassaro 2ö perczkor Pestről induló 5 —15 
m. k. államvasutak est, 10 6. 26 Peicsko __ zkür Czegléd-
számu vegyes és a t. v. vaaut » ■ cs.Pk. oszt. államvasut
röl induló 5 számú ^e?ye*- , = személyvonatához és S. a.
s?Ai?.v b

ÍÜM^k., Hornon, ».-««»•

vegyes vonatához csatlakozik. ^ 10 ú 49 perczkor
A 113 sz. v. vonat a t. v. vasi t d. e. iu o,

K a a » 4 r 6 1 érkező 6 ez. vegyes.- illetole. • szeuíeLy. és a t. v.
reg. 8 6. 10 perczkor P e s t r o 1 mduló lő- sz. szem y 
„sut d. e. 10 ér, S3 percekor C z eg é dr 6 1 mduK,
mély. illetőleg a c». k. őszi. illan.va.ut reg. - «• ' , „
Fes.rö 1 induló 11 sz. ^ a. U jI* J

* b^‘ .«■ - ~~*k ti'.
6rak yas,ara érkező 1 sz. személy, — «

gyes, illetőleg a cs. k. o«fc £ a S. II j h e 1 y e n
fw:.^“rr;n?w fis í —»212 - ’•

vonathoz csatlakozik.^^ s 2 e r e „ c , r e „ v. vasul d. u 1 
, A Kassá r a érkező 5 sz. vegyes, illetőleg a m. k.
túli -utak d. u. *.*-«*«-£ P estre^rke^ 14 sz. sz,

S'f,: államvasnt este 8 Óra 37
i P.^»rp érkező 12 sz. személyvonatához, es 8. a. j 

réTy e u a Legenye-Mihalyirél jövő 211 sz. v. vonathoz csati,-

kozik. ------------- -------
/ r-env 'to-i vasút Homonnáról jövő 5-ik számú vonata 

A magyar „ t ”víisut, 21ő.ik számú vonatához csatlakozik. 
L.-Mihalyi u a no é- k. xasut -i

Állomások
érk. ind.

S. a. Ujhely 
Legenye-Mihalyi_

d. u. 
Ü 3 01 u.

Legenye mlhalyl 211 sz
S, a. Ujhely

214 97. j 216 sz.

é,k. ind. érk. ind.
ó I p ó p. ó p 6 ; p.
este 9,28 dél 12-

10]08 este 1236 d. u.
l
*213 sz. 215 sz.

Legenye-Míhalyi 
S. a. Ujhely

! reg- 8|8l| d 6* 10 59 d. u. 1
reg. | 11 39 d. e. 2 11 d.

Homonna L. Mlhalyl 5 sz. sz. v.

Homonna 
Őrmező 
Nátafalva 
N. Mihály 
Bánócz
T. Terebes tiálszécs 
Vele te délután 
Legenye-Mihályi

L. -Mihályi Homonna

j'd. e. 9 22
! — 9 48 ! — — —
•j

— 10 02 _ — — —

- • — — 10 41 — — — —
■i — 1115 — — — —

;j_ — 11 52 — —
! — — 12 46 — — — —

- j 1 — d.j u.

6 sz. 8Z. V.

Legenye-Mihalyi
Velejte
T. Terebes Gálszécs
Bánócz
Nagy Mihály
Nátafalva
Őrmező
Homonna

á. n. 1 01 _ — —
— 1 21 — — —

i' — — 2 06 — — —
- — 2 43 — — —

il_
___ 3 27 — — —

1— — 3 52 — — —
■ íj — — 4 13 — — —

•1 4 
í!

39 d tt.

A-

s Égi

Raktár és iroda? BERBER ÁRMIN
Mezőgazdasági gépek gyára

Lincolnban Angliában
Ajánlja a küszöbön álló idényre világhírű

AMERIKAI

BURDICK, KIRBY-féie ARATÓ

Foster W. és társa
képviselője

KASSÁN.

és

KASZALLO GÉPÉIT

Osborne D. M. és társától

egy
kosa

gúla

államban

1 -3

Az itt jelzett arató és kaszálló gépek jóságáért

teljes jótállást
vállalok, s minden e nembe vágó megrendeléseket a legpontosabban teljesítek.

Hirdetmény.
Néhai gróf Barkóczy János ő Exlja Nagy 

Brezsnyiczei uradalmához tartozó Nagy Brezs- 
nyicze, Sztropkó, kis Brezsuyicze, Brusnyicza, 
Vajtócz, lvrislócz, Minyócz Lomna, Trepecz és 
Yalkó községekben ingatlan birtokok folyó évi 
julius 1-ső napjától kezdendő 6 évekre bérbe 
adandók lévén abér feltételei Szécs-Polyánkán 
az uradalmi igazgatóságnál megtekinthetők.

Hirdetmény.
A nm. m. k földmivelési-, ipar-,s keres­

kedelemügyi minisztérium által Tarezalon fel­
állítandó országos vinczellér képezdéhez a Te-

rézia nevű szőlő alatt egy pinezének 9390 ft. 72 
kr. egy cseléd laknak 3959 ft. 50 kr. költségve­
téssel még ez év folytán felépittetését elhatá­
rozván, az illető vállalkozni kívánók felhivat­
nak, hogy az ide vonatkozó terveket és költség­
vetést Szabó Károly m. megbízottnál Tokajban 
bármely időben megtekinthetik, s az építkezésre 
nézve folyó év junius 15-kéig ugyanott ajánla­
taikat benyújthatják, honnan azok a czimzett 
minisztériumhoz lesznek felterjesztendők.

2-2

Hirdetmény.
S. a. Ujhely városában a kővezeti vám leg­

felsőbb helyen engedélyezve lévén, — ennek 
1872-ikévi julius hó l-ső napjától bérlet utjáni

kezelése határoztatván el, — az árverés kétévi
tartamra f. 1872-ik évi junius hó 10-én d e. 9 
órakor S. a. Ujhely ben a városházánál fog 
megtartatni.

Bérleni szándékozók 400 forint bánat­
pénzt tartoznak az árverés meg-kezdése előtt 
letenni.

Zárt ajánlatok is elfogadtatnak, s junius 
hó 10-ik napjáig alólirotthoz czimzetesen, s 400 
forint bánatbérrel ellátva beküldendők.

Az árverési feltételek f. évi juniushó l*8^ 
napjától a városházánál megtekinthetők.

S. a. Ujhely, 1872. május 21.
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Bessenyey Gábor.
küldött ségi elnök.

Nyomatott * „Zemplén1* könyvnyomdájában 8. &, Ujbelyben 1872,


